HOPAJOK OINIHIOBAHHS PE3YJIBTATIB HABUAHHS
3 quctumnad «kHOPMAJIBHA ®I1310J10T'T51 JIFOAUHUA »

PiBens BuOi OCBiTH «OaKamaBp»

CrenianbHicTh 227 «®i3uyHa Tepamis, eprorepamis»

3aouyHa ¢hopMa HaBUAHHS

Cxema olliHIOBAHHSA 3MiCTOBHOIO MoayJisi 1-2

Buau podorm i

KinbkicTs 0aJjiB 3a
OJAMHMII0 po0OTH

MakcumajibHa
CyMapHa KiJbKiCTh
0aJ1iB 3a BHUJ

IX KUIBKICTh Yy MOIYJIi podorTu
KoncnektyBanHs 4 JNeKIii 5 20
BinBinyBanss 1 opopmieHHs 7,5 15
2 IpaKTUYHUX 3aHATh
CkimagagHss 1 3axuct 8 40
CaMOCTINHUX poOit
(KOHCTIEKTH B 30LIUTI)
[TincymKoBe TeCTyBaHHS 22-28 nutanb — 16-17
(40 muTaHb) Oanis;
29-34 nutans — 18-21 o5

OaJiB;

35-40 nmuranp — 22-25
OaniB

MiHiManbHa KUIBKICTH OaiiB, 3a KOO MOAYJh BBAXKAIOTh 3MaHUM — 61 Oanis

(619%).




Ipukaan s eK3aMeHy

[TincymxoBH
[ToTouHe o1iHIOBaHHS Ta CaMOCTIiHA poOoTa i TecT Cyma
(ex3ameH)
3micToBHI Moy 1-2
50 100
50

HIkana ouninroBanuga: HanionaanHa ta ECTS

Cyma 6aiiB 3a Bl

O11iHKa 3a HaIlOHAJIHHOO IITKAJIO0

.. Orwigka
BHJIM HABYAJHHOI ECTS
JISITBHOCTI AL EK3aMEHY

90-100 A BiAMIHHO

82-89 B

75-81 C Jobpe

68-74 D .

61-67 E 3aJI0BLJILHO

35-60 FX HE3a/I0BUILHO 3 MOXKITUBICTIO MOBTOPHOTO CKJIaaHHS

0-34 = HE3aJ0BUIHHO 3 000B’I3KOBUM MOBTOPHUM

BUBYEHHAM JTUCIUILIIHU
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